
光回線の利用状況に関するアンケート調査

2023年06月03日  リリース
当メディアの「ダヴィンチ通信」で光回線の利用状況に関する調査を行ったところおすすめの光
回線TOP5にはフレッツ光・ドコモひかり・ソフトバンク光・auひかり・NURO光がランクインしま
した。

【調査の概要】
今回の調査で協力してくださった方々の回答では、ドコモ光やソフトバンク光などキャリアと連
携した光回線事業者を利用している方が多いです。ただ、フレッツ光を利用している方も70人近
くいるなど意外な結果も出ました。光回線で重視するポイントとして、回線速度の速さが出てい
る当たり、ネットで稼ぐ方が多いクラウドワークスならではの調査結果が出たのかなという印象
です。また、光回線の工事費用は8割弱の方が実質無料になっているという結果が今回の調査で判
明をしました。

【調査概要掲載ページ】
https://davinci-news.com/

【ダヴィンチ通信 参考ページ】
https://davinci-news.com/davinci-news-optical-line-questionnaire/

【調査基本情報】
調査概要 光回線の利用状況に関するアンケート調査
調査人数 300人
調査期間 2023年3月23日  
調査方法 インターネット

【本件に関する問い合わせ先】
担当：小室慶介
URL：https://davinci-news.com/contactus/
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